

“你的心愿，我来帮忙”  
“心愿漂流瓶”公益行动

心愿热线: 2110110

主办: 齐鲁晚报·今日运河 共青团济宁市委

# 中建三局的志愿者送来轮椅和新衣，圆了两个家庭的梦 有了多功能新轮椅，方便多了

本报济宁1月12日讯(记者 孔令茹 通讯员 葛士钊)  
“爱心志愿者团队一块认领下两个愿望，他们两家的心愿都圆了。”12日，中建三局济宁文化中心项目部的志愿者带着新轮椅、新棉衣和油、米等年货，相继走进了王相清和田巧兰两个家庭，赶在春节前为他们实现了家庭愿望。

12日下午，齐鲁晚报记者首先跟随志愿者们来到王相清家。此时，老两口正在收拾卫生。见志愿者手里提着大米、油，还带来了孙子心心念念的新羽绒服，王相清的老伴有些激动。“这么快就帮我们实现愿望，太感谢你们了。”王相清的老伴接过爱心礼物，连连向中建三局志愿者们道谢。

随后，志愿者们来到城区南苑街道文景园小区，为坚强妈妈田巧兰送来了新年礼物。田巧兰的婆婆腰病弯成了90度，大伯哥和丈夫都患有共济失调，失去行动能力，两个家里大事小情全靠她一个人操持，她也几度累到崩溃想放弃，但她咬咬牙坚持了11年。

田巧兰妈妈的故事让志愿者们非常感动，看到报纸上田巧兰想为丈夫侯作星更换新轮椅，他们跑了好几个地方，买到了可调节靠背高度、有脚踏板、餐盘、有便盆的多功能轮椅。在田巧兰家，中建三局



中建三局为田巧兰的丈夫送来新轮椅。本报记者 孔令茹 摄

济宁文化中心项目部的志愿者现场拆掉包装盒，一起为侯作星组装新轮椅。

“以后侯作星可以直接坐在轮椅上吃饭了，这个轮椅还有便盆和可拆卸的靠背，这样生活上也能减轻一点田巧兰的负担。”中建三局济宁文化中心项目党支部书记葛士钊告诉齐

鲁晚报记者，希望这些小细节给这个家庭一点点细微的改变，让他们感受到社会的微暖，也让坚强的妈妈田巧兰有继续坚持下去的动力。

看到志愿者们不仅送来了新轮椅，还给儿子买了一身新羽绒服、带来了大米和油，田巧兰感激之情溢于言表。

## 七旬老人看病花光积蓄 爱吃米饭却舍不得买锅

**许愿人:**八旬老夫妇  
**新年愿望:**一个电饭煲

本报济宁1月12日讯(记者 孔令茹) 铁塔寺小区8号楼的蒋毅、李永兰老两口结婚58年，是街坊邻居口中的模范夫妻。可这几年妻子李永兰因身体原因，先后做了三次大手术，花光了家里所有的积蓄。爱吃米饭的老两口为了少花钱，至今都没舍得买个电饭煲。

11日，蒋毅老人家，老两口正坐在沙发上看电视，兴致来了有时还会讨论几句。“我们那个年代过来的人，受得苦可不少，所以我们格外珍惜现在的生活。”蒋毅回忆说，年轻时他做过教师、打过零工，忙忙碌碌一辈子，现在想起来恍若昨日。

蒋毅、李永兰老两口有4

个女儿、一个儿子，都是普通工人，日子过得也算可以。但前几年李永兰的身体接连出现情况，前前后后做了三次手术，老两口和孩子们的积蓄都花得差不多了，现在还需要半年做一次检查，每天都要吃上好几种药。

“老伴有1000多块钱的退休工资，也够我们老两口日常开销，就是看病、吃药花销比较大。”蒋毅告诉齐鲁晚报记者，儿女们很孝顺，5个孩子轮流来照顾他们，能有现在的生话他们很知足。

老两口说，他俩很喜欢吃大米饭，经常用饭盒装上大米，放在锅里蒸着吃。儿女们想给他俩买个电饭煲，但老两口总推说不要。“孩子们过得也不富裕，还要照顾一大家人，不想让孩子们多花钱。”蒋毅说，快到春节了，希望可以得到一台新的电饭煲。

## 相关链接

## 用爱心践行央企责任

中建三局济宁文化中心项目部于2016年初进驻济宁。在济宁的这一年，他们没有放弃企业一直秉承的爱心理念，将企业正能量也带到了济宁。

“这次参与心愿漂流瓶活动，是我们在报纸上看到了这两个家庭的情况，马上就要过年了，希望我们这点小心意能让许愿的家庭过个暖暖的新年。”葛士钊说，他们很乐于参加微心愿认领的活动，看到一

份小礼物可以温暖一个家庭，对他和其他志愿者来说也就足够了。

中建三局的爱心足迹遍布全国各地，从青岛平度店子镇希望小学、到重庆黔江沙坝乡中心学校、再到日喀则贫困学生……企业的项目开展到哪里，他们的爱心就传递到哪里。

“爱心传递就像一场慢跑，需要持之以恒长期坚持，沉下

心去做志愿者爱心活动，我们传递的不仅仅是爱心，而且也是在传递企业正能量。”中建三局一位爱心志愿者说，为了更好地开展志愿活动，他们还会针对爱心项目设立专项帮扶基金、成立一对一带扶小组，对他们来说，践行央企责任、传递企业正能量，是企业每一位爱心志愿者的责任。

本报记者 孔令茹

读报，还是听我的

本报融媒体音频产品——“小荷读报”正式上线

扫描二维码，聆听精彩声音